11ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 29.04.2019

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 10ª. Sessão Ordinária,   do dia 22/04/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 016/2019 – Executivo – encaminha o projeto de lei n° 024/2019 – Autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2019 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual 2018 a 2021 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, para criação de dotação por excesso de arrecadação no valor de R$ 7.572,00 (sete mil, quinhentos e setenta e dois reais).
[bookmark: _GoBack]Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 023/2019 – Legislativo (todos os Vereadores) –  Institui o auxílio alimentação aos servidores da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná e revoga a Lei Ordinária n° 1.935, de 04 de maio de 2015.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.


= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 097/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Solicita ao Executivo que seja viabilizada a contratação de mais profissionais para implantar uma equipe odontológica, a fim de realizar um trabalho contínuo de prevenção e promoção da saúde bucal nas Escolas e Creches.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 098/2019 – Marlene Dallacosta – Solicita ao Executivo que medidas sejam tomadas para que haja a limpeza dos meios fios e pinturas viárias de todas as ruas dos bairros: Vila Hermínia, Anhembi e Vila Paraná, especialmente, em caráter de urgência nas Ruas Maria das Graças Moraes e a Rua Antônio Minueza Sante. Indica também que haja o reperfilamento asfáltico e instalação de pedras poliédricas na Vila Paraná.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 099/2019 – Marlene Dallacosta – Solicita ao Executivo que medidas sejam tomadas para que haja a reforma com pintura do piso da quadra já existente na localidade da Prainha, bem como a pintura ou substituição das traves de futebol, vôlei e arquibancadas, e também manutenção ou substituição da iluminação.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 100/2019 – Elza Aparecida Barbosa Romoda, em conjunto com os Vereadores Agnaldo, Osvaldino, Marlene e Sandro – Solicita ao Executivo que as diárias dos motoristas da Secretaria de Saúde sejam reajustadas.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 101/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Solicita ao Executivo uma analiso quanto à possibilidade de transformar a Rua Paraguai, em frente ao Colégio Estadual Mendes Gonçalves, em via/mão única.
= Defiro a presente indicação.


= REQUERIMENTO N° 10/2019 – Sandro Sabino Borges – Solicita ao Executivo Municipal as seguintes informações: relação de todos os estagiários contratados em janeiro de 2014 até o presente momento, especificando nome completo, RG, Instituição de ensino à qual estava/está ligado, data da contratação, data do encerramento do contrato, se caso for estagiário portador de deficiência, juntar cópia do laudo comprovando a deficiência, se houve aditivos do contrato, por que houve, e data de início e fim do aditivo, nome do curso, modalidade de ensino que estuda/estudou, especificando o início e final do curso superior, local que estagiou, especificando as unidades agregadas a cada Secretaria, Ex: nome da escola, creche, posto de saúde, programa, etc., responsável formado na área pelo acompanhamento das atividades do estagiário junto à Prefeitura, atividades desenvolvidas pelo estagiário junto ao local para o qual foi destinado e carga horária cumprida pelo estagiário.
= Em discussão o Requerimento n° 10/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 11/2019 – Osvaldino da Silveira – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal: Cópia do contrato de execução do projeto pelo qual está sendo executada a revitalização da praça Duque de Caxias.
= Em discussão o Requerimento n° 11/2019. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 12/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal: Documentos que comprovem onde foram aplicados os recursos que constam no documento (Comparativo de Captação de Recursos – Por Gestão/Mandato), anexo ao requerimento.
= Em discussão o Requerimento n° 12/2019. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Carlos Magno Paredes Czerwonka – Justifica ausência na 10ª sessão ordinária devido a problemas de saúde.
= Em discussão a Justificativa de Ausência em Sessão apresentada pelo Vereador Carlos. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIO FAZ A CHAMADA)

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PARECER N° 023/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça -  Pela Manutenção do Veto integral do Executivo  Municipal ao Projeto de Lei n° 010/2019, do Legislativo (autoria da Mesa Diretiva), que dispõe sobre a concessão de auxílio alimentação aos servidores do Poder Legislativo. (leitura)

= Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2019, da Comissão de Constituição Legislação e Justiça – Mantém o veto integral do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 010/2019.

= De acordo com o  Regimento Interno, colocamos em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2019,  pela Manutenção do Veto integral do Executivo ao Projeto de Lei n° 010/2019.
 
= Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis ao Decreto Legislativo pela MANUTENÇÃO do Veto  permaneçam como estão, os contrários  se manifestem. APROVADO   ou  REJEITADO.

SE APROVADO: Fica aprovado em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2019 e portanto mantido o Veto do Executivo Municipal ao projeto de lei n° 010/2019.

SE REJEITADO: Fica Rejeitado o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2019 e portanto DERRUBADO  o Veto do Executivo Municipal.

= PARECER N° 022/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao projeto de lei n° 020/2019 (leitura).

= PARECER N° 019/2019 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao projeto de lei n° 020/2019 (leitura).

= PARECER N° 005/2019 – Comissão de Educação, Saúde e Assistência – favorável ao projeto de lei n° 005/2019 (leitura).

= PROJETO DE LEI N° 020/2019 – Executivo – Institui o Cartão de Reconhecimento do Deficiente – CRD no Município de Guaíra/PR, e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 020/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

CONVOCO os Senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 06 de maio (segunda feira), às 20 hs.  Dou por encerrada a 11ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  




































SENHORES VEREADORES, DEVIDO AO FERIADO DE SEXTA FEIRA SANTA, NA PRÓXIMA SEMANA, SOLICITAMOS QUE AS INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS SEJAM ENCAMINHADOS ATÉ AS 17 HORAS DA PRÓXIMA QUARTA FEIRA, DIA 17 DE ABRIL. AS INDICAÇÕES QUE FOREM ENCAMINHADAS NA QUINTA FEIRA FICARÃO PARA A OUTRA SEMANA.
